
Ressort: Sport

Umfrage: Klare Mehrheit will an Bundestrainer Löw festhalten

Berlin, 18.10.2012, 16:18 Uhr

GDN - Trotz des historischen Remis gegen Schweden (4:4) in der WM-Qualifikation ist die klare Mehrheit der Bundesbürger davon
überzeugt, dass Bundestrainer Joachim Löw weiterhin der richtige Trainer für die DFB-Auswahl ist. Dies ist das Ergebnis einer
repräsentativen Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid im Auftrag des Fernsehsenders N24. Demnach gaben 69 Prozent
der Befragten an, dass Löw nach wie vor der richtige Trainer für die deutsche Nationalmannschaft sei, lediglich 13 Prozent sind
anderer Meinung. 

Mit Blick auf die Weltmeisterschaft in Brasilien im Jahr 2014 zweifelt die Mehrheit allerdings an den Fähigkeiten der DFB-Auswahl:
Lediglich zwölf Prozent trauen der Löw-Truppe den Titel zu, während 59 Prozent glauben, dass im Viertel- oder spätestens im
Halbfinale Schluss ist.
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